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Γιώργος Σταυρακίδης

Τα σπουδαία ραντεβού της Θεσσαλονίκης αυτό το
φθινόπωρο

parallaximag.gr/thessaloniki-news/ta-spoydaia-rantevoy-tis-thessalonikis-ayto-to-fthinoporo

Φτάνοντας στο τέλος του ένα δύσκολο καλοκαίρι – από πολλές απόψεις – και
επιστρέφοντας όλοι στην πόλη για να επαναπροσδιορίσουμε τις ζωές μας, αναπόσπαστο
κομμάτι αυτής της νέας επιστροφής (πρέπει να) είναι τα θέατρα, οι συναυλίες, οι εκθέσεις
και τα φεστιβάλ που θα πάμε με ένα τυπικό ή άτυπο ραντεβού με όλα εκείνα που θα μας
κάνουν καλύτερες τις μέρες και τις νύχτες μας.

Ο Σεπτέμβριος είναι έτσι κι αλλιώς ένας μήνας προγραμματισμού και μία εκκίνηση για τα
πιο σημαντικά αλλά ακόμα και για τα πιο μικρά που θα φτιάξουν τους επόμενους μήνες
μας.

Κάπως έτσι, αναζητήσαμε και επιλέγουμε μεγάλα θεάματα που προγραμματίστηκαν για
τους επόμενους μήνες στην Θεσσαλονίκη και που θα δηλώσουμε παρουσία.

MANU CHAO ΣΤΗ ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ

Ο χαρισματικός Manu Chao  μαζί με τον Lucky Salvadori και τον Miguel Rumbao Serrano
έρχονται στη Θεσσαλονίκη την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου στον ανοιχτό χώρο της Μονής
Λαζαριστών. Έντονα πολιτικοποιημένος, τραγουδά στα γαλλικά, τα ισπανικά, τα αραβικά,
τα γαλικιανά , τα αγγλικά , γιατί όχι και στα Ελληνικά και αρθρώνει ένα μουσικό λόγο που
φιλτράρει τις κοινωνικές του ευαισθησίες με καμβά ένα πολυπολιτισμικό και πολύ-
γλωσσικό ηχητικό σύμπαν. Από την reggae στο punk και από τη rock σε ethnic φόρμες η
μουσική του Manu Chao είναι ένα χωνευτήρι πολιτισμών με τη χαρακτηριστική φωνή του
να συμπαρασύρει κάθε θεατή.

Έρχεται στη Θεσσαλονίκη, στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών, για θα μοιραστεί μαζί μας τα
τραγούδια και την μουσική του, όπως τα μοιράζεται με τους φίλους του, τραγουδώντας 
και χορεύοντας όλοι μαζί…

https://parallaximag.gr/thessaloniki-news/ta-spoydaia-rantevoy-tis-thessalonikis-ayto-to-fthinoporo
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ΚΘΒΕ

Με έναν εντυπωσιακό προγραμματισμό που ξεκίνησε από πέρυσι και θα συνεχιστεί και
φέτος, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος θα συνεργαστεί με κορυφαίους σκηνοθέτες,
όπως Πιατάς, Καραντζάς, Κασίερς, Καραζήσης, Τζουμέρκας, Φεζολάρι, Χριστοπούλου και
Καρακάντζα για νέες παραστάσεις που θα δούμε αυτή τη σεζόν. Μάλιστα, μερικές από τις
μεγάλες επιτυχίες της προηγούμενης χρονιάς επιστρέφουν στις σκηνές του την πρώτη
περίοδο, όπως το «Big in Japan» σε σκηνοθεσία Παντελή Δεντάκη στο Μικρό Θέατρο
Μονής Λαζαριστών, η «Απόλυτη Μαγεία» των Πασσαλή – Παπούλια στο Φουαγιέ της
ΕΜΣ, ο «Επιθεωρητής» του Γιάννη Κακλέα στο Βασιλικό Θέατρο, το «Όποιος θέλει να
χωρίσει…» του Γιώργου Καπουτζίδη στη Μονή Λαζαριστών και άλλα.
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Ξεχωριστή είδηση, είναι πως επιστρέφει και το σπουδαίο «Σ’ εσάς που με ακούτε» της
Λούλας Αναγνωστάκη σε σκηνοθεσία του Χρήστου Θεοδωρίδη που πολλοί θεατές δεν
πρόλαβαν να δουν. Μία από τις μεγάλες παραγωγές που απολαύσουμε πάντως, είναι το
«Βίρα τις άγκυρες» των Ρέππα – Παπαθανασίου, σε σκηνοθεσία του Αστέριου Πελτέκη
στο Θέατρο της ΕΜΣ.

«ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΑ ΑΛΟΓΑ» ΣΤΗ ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ

Τα «Ερωτευμένα Άλογα», από την ομάδα «Εν Δυνάμει», η παράσταση ύμνος στον έρωτα
και την ίδια τη ζωή, σε σκηνοθεσία Ελένης Ευθυμίου και υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση
της Ελένης Δημοπούλου, επιστρέφουν στη Θεσσαλονίκη, στη Σκηνή «Σωκράτης
Καραντίνος» από 29 Σεπτεμβρίου μέχρι 7 Οκτωβρίου σε συνεργασία με το Κρατικό
Θέατρο Βορείου Ελλάδος για εκείνους που δεν έχουν προλάβει να την δουν, αλλά και
όλους εκείνους που επιθυμούν να την παρακολουθήσουν ξανά.

https://parallaximag.gr/wp-content/uploads/2023/09/%CE%9A%CE%98%CE%92%CE%95-%CE%A3%CE%95%CE%95%CE%A3%CE%91%CE%A3%CE%A0%CE%9F%CE%A5%CE%9C%CE%95%CE%91%CE%9A%CE%9F%CE%A5%CE%A4%CE%95-REHEARSAL-10012023-by-Mike-Rafail-15.jpeg
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58ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ

Το φετινό 58ο Φεστιβάλ Δημητρίων θα πραγματοποιηθεί από 30 Σεπτεμβρίου έως 22
Οκτωβρίου 2023. Μεταξύ των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στο Μέγαρο
Μουσικής, την Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών του Κ.Θ.Β.Ε, το Θέατρο Αυλαία, το
Δημοτικό Θέατρο Άνετον, το Γενί Τζαμί, τη Δημοτική Πινακοθήκη(Casa Bianca) και την
Αποθήκη Δ΄ στο Λιμάνι, θα απολαύσουμε, στην έναρξή του,  την παράσταση “Ο γάμος
της Μαρίας Μπράουν” σε σκηνοθεσία του Thomas Ostermeier, καλλιτεχνικού διευθυντή
της Schaubühne του Βερολίνου(Αίθουσα ΕΜΣ, 30 Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου). Ακόμα,
ξεχωρίσαμε στις 1 Οκτωβρίου, τον βραβευμένο με όσκαρ Νικόλα Πιοβάνι, που έρχεται
και διευθύνει τη Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Θεσσαλονίκης σε μια μοναδική συναυλία
στο Μέγαρο Μουσικής. Μεταξύ άλλων, η εικαστική έκθεση με τίτλο “Γιάννης Γαΐτης –
Αναδρομική έκθεση: 100 χρόνια από τη γέννησή του” ξεχωρίζει, με έναρξη της στις 6
Οκτωβρίου. Σκοπός της, να τιμήσει τον πρωτοπόρο Έλληνα εικαστικό, ο οποίος
γεννήθηκε πριν από 100 χρόνια.



5/15

ΘΕΑΤΡΟ Τ

Συμπληρώνοντας εννέα χρόνια λειτουργίας, το φετινό πρόγραμμα του Θεάτρου Τ
αποτελείται εξ’ ολοκλήρου από παραγωγές καλλιτεχνικών σχημάτων της Θεσσαλονίκη και
ξεκινάει από τις 22 Σεπτεμβρίου με πρώτη παραγωγή, το «Ψυχολογία Συριανού
Συζύγου: Χριστίνα» σε σκηνοθεσία του Γιάννη Λεοντάρη που επιστρέφει για 6
παραστάσεις, σε μια σκηνική διασκευή που αντιστρέφει το μοτίβο των καλών και
φρόνιμων γυναικών που παραμένουν σιωπηλές και βουβές. Στη συνέχεια, την σκυτάλη
παίρνει τα Δευτερότριτα από 25 Σεπτεμβρίου η «Ολεάννα» σε σκηνοθεσία της Μυρσίνης
Καρματζόγλου, ενώ από 13 Οκτωβρίου θα απολαύσουμε την μαύρη κωμωδία «ΚΡΑΠ»
του Στέλιου Ναλμπάντη σε σκηνοθεσία της Μαρίας Γρίβα. Το “Humanitarium” της
Στέλλας Παπαδημητρίου έρχεται στο Θέατρο Τ από 13 Νοεμβρίου με σκηνοθέτη τον
Θάνο Νίκα, ενώ από 1 Δεκεμβρίου επιστρέφει η σπουδαία «Έντα Γκάμπλερ» σε
σκηνοθεσία της Γλυκερίας Καλαϊτζή μετά από τον επιτυχημένο πρώτο κύκλο
παραστάσεων την προηγούμενη σεζόν.

MATE FESTIVAL

To  M.A.T.E. είναι μια διεθνής συνάντηση διοργανωτών φεστιβάλ, που έχει σαν
περιεχόμενο αυτό που υποδηλώνουν τα αρχικά  που σχηματίζουν το όνομα ” Music-Art-
Technology-Education”. Στην Θεσσαλονίκη έρχεται για πρώτη φορά αυτή τη χρονιά, στις
5, 6 και 7 Οκτωβρίου και θα περιλαμβάνει καθημερινά συναυλίες σχημάτων, show case
νέων καλλιτεχνών, workshops με θεματολογία από αρχαία μουσικά όργανα μέχρι
σύγχρονη τεχνολογία, ομιλίες και παρουσιάσεις, προβολές μουσικών ντοκιμαντέρ,
συζητήσεις σε “στρογγυλά τραπέζια” μεταξύ παραγωγών, ενώ στον εξωτερικό χώρο dj’s,
street food και φτηνά εξωτικά ποτά θα προετοιμάζουν το κοινό για τις μουσικές του
κόσμου, κυρίως της χώρας μας,  που θα παρουσιαστούν με live streaming στις
συνεργαζόμενες πόλεις Coimbra και Sandiago de Compostelα προκειμένου να επιλεγούν
καλλιτέχνες για την επόμενη χρονιά που θα αφορά και την ανταλλαγή και την κινητικότητα
τους. Η τριήμερη διοργάνωση στην Θεσσαλονίκη θα γίνει στους τρεις κλειστούς
συναυλιακούς χώρους του “Μύλου” αλλά και στους υπαίθριους χώρους.
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PHILOXENIA 2023

Η 38η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού Philoxenia πραγματοποιείται στο Διεθνές Εκθεσιακό
και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης από την Παρασκευή 10 μέχρι την Κυριακή 12
Νοεμβρίου. Κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης, επιχειρήσεις και φορείς του κλάδου
καθώς και αγοραστές θα 03ADουν την ευκαιρία να αναδείξουν τις προοπτικές ανάκαμψης
του τουρισμού της χώρας αλλά και τις δυνατότητες ανάπτυξης του.

ΜΟΝΟΧΡΩΜΙΕΣ | ΝΕΑ ΠΑΡΑΛΙΑ – ΝΕΑ ΠΑΣΑΡΕΛΑ 9 

Την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου στις 20:30, οι Φίλοι της Νέας Παραλίας μας προσκαλούν σε μια
εντυπωσιακά πολύχρωμη, μέσα από τη μονοχρωμία της, εμπειρία στον Κήπο των
Γλυπτών της Νέας Παραλίας με το καθιερωμένο event μόδας μόνο με ανακυκλώσιμα
υλικά.
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Αυτή τη χρονιά, ανεβαίνει ο πήχης της δημιουργικότητας των fashionistas- καλλιτεχνών,
ζήτώντας τους να παίξουν μ΄ ένα μόνο χρώμα, αλλά και τις αποχρώσεις του, σε κάθε
ένδυμα και τα αξεσουάρ που το συνοδεύουν. Σίγουρα θα είναι μια βραδιά που
επιφυλάσσει εκπλήξεις και μοναδικά συναισθήματα.

64ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Ανατρεπτικοί και αγαπημένοι δημιουργοί, πρωτότυπα αφιερώματα, ταινίες από όλο τον
κόσμο, μοναδικές ταινίες VR, ελληνικές παραγωγές, συναρπαστικά podcast,
κινηματογραφικές εκπλήξεις, η δυναμική Αγορά του Φεστιβάλ και πολλά άλλα, μας
περιμένουν στο 64ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, το οποίο θα
πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 12 Νοεμβρίου 2023. Με ένα μεγάλο αφιέρωμα στα
φαντάσματα που επιμελείται ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ Κινηματογράφου
της Νέας Υόρκης και κριτικός κινηματογράφου, Ντένις Λιμ, ως guest curator και με ταινίες
μικρού και μεγάλου μήκους από το 1928 μέχρι σήμερα. Ακόμα, ο Χρυσός Αλέξανδρος–
βραβείο Καλύτερης Ταινίας, θα συνοδεύεται από χρηματικό έπαθλο 10.000 ευρώ, ενώ ο
Αργυρός Αλέξανδρος – βραβείο Καλύτερης Σκηνοθεσίας, θα συνοδεύεται από χρηματικό
έπαθλο 5.000 ευρώ. Προστίθενται, επίσης, βραβεία Ανδρικής και Γυναικείας Ερμηνείας.

https://parallaximag.gr/wp-content/uploads/2023/09/AFISA.jpg
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Φέτος το Φεστιβάλ τιμά τον Νίκο Περάκη, με την απονομή Χρυσού Αλέξανδρου για το
σύνολο της προσφοράς του στον κινηματογράφο και με την προβολή πέντε ταινιών του,
που αναδεικνύουν το σπουδαίο του έργο τόσο ως σκηνοθέτη όσο και ως production
designer.

ΘΕΑΤΡΟ ΑΥΛΑΙΑ
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Η θεατρική σεζόν για το Θέατρο Αυλαία ξεκινάει στις 29 Σεπτεμβρίου με την επανάληψη
της εξαιρετικής παράστασης «Σέρρα – Η ψυχή του Πόντου» με την Χρύσα Παπά σε
έναν ρόλο ζωής.

Η παράσταση έρχεται για λίγες μόνο παραστάσεις, ενώ η συνέχεια θα είναι με τις «Πέντε
Στάσεις» σε σκηνοθεσία του Θοδωρή Γκόνη, με πρωταγωνίστρια της Γιώτα Φέστα που
έρχεται στη σκηνή του Αυλαία τον ερχόμενο Νοέμβριο, μιλώντας για την Τασούλα, μια
γυναίκα απ’ την επαρχία, που έζησε για τριάντα χρόνια στη Θεσσαλονίκη κινούμενη με
ασφάλεια στη διαδρομή των πέντε στάσεων του λεωφορείου, από το σπίτι στη δουλειά
και πάλι πίσω. Τον Δεκέμβριο, περιμένουμε την «Δάφνη», ένα κουίρ παραμύθι για το
πάθος, την επιβολή εξουσίας και την φωτοσύνθεση, ένα θρίλερ σε αστικό τοπίο το οποίο
συναντά τον αρχαιοελληνικό μύθο της Δάφνης και του Απόλλωνα με την Άρτεμις Γρύμπλα
και τη Λίλα Μπακλέση επί σκηνής, ενώ από Γενάρη επιστρέφει η απόλυτη περσινή
επιτυχία «Κάποιος να με προσέχει» σε σκηνοθεσία της Αθανασίας Καραγιαννοπούλου με
τον Αντίνοο Αλμπάντη να παραμένει στον ρόλο του. Με την άφιξη του 2024, θα δούμε
τα «Μικρά Συζυγικά Εγκλήματα» σε σκηνοθεσία Σωτήρη Τσαφούλια, τις «Σκηνές από
ένα Γάμο» με Ψαρρά και Ασλάνογλου και το «Σωτηρία με λένε» με την Κάτια Γκουλιώνη.

KAPANI PROJECT

Το Kapani Project μετά από 5 απόλυτα επιτυχημένες διοργανώσεις επιστρέφει το
Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου και την Κυριακή 1 Οκτωβρίου στα σοκάκια της Σπανδώνης και
Βλάβης! Καλλιτέχνες συμπράττουν με τους επαγγελματίες, τους θαμώνες και τους
περίοικους της Αγοράς Καπάνι σε μια διήμερη γιορτή με φόντο τους πάγκους, τα
προϊόντα, την κίνηση και τον παλμό της καθημερινότητας. Όλα αυτά μέσα από ένα
εκρηκτικό πρόγραμμα που αναδεικνύει το νέο πρόσωπο της αγοράς και αποτελείται από
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ιδιαίτερα live και dj sets, performances, street food και παράλληλες δραστηριότητες, που
έρχονται να συστήσουν σε κάθε επισκέπτη μία νέα βιωματική εμπειρία ψυχαγωγίας μέσα
από την τέχνη και τον πολιτισμό.

ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Από τις 3 Νοεμβρίου ξεκινάει το 6ο Φεστιβάλ Μπαρόκ Μουσικής: 1723 στην Αίθουσα
Αιμίλιος Ριάδης με μουσική του Δημήτριου Καντεμίρ, λόγια μουσική της Οθωμανικής
αυλής, διάλογο και αντιπαράθεση με μουσικές των αυλών της μπαρόκ Ευρώπης στα τέλη
του 17ου και στο πρώτο μισό του 18ου αιώνα, με δύο κουαρτέτα εξαιρετικών μουσικών να
συνομιλούν και να συμπράττουν με πρωτότυπο τρόπο. Συνεχίζοντας, στις 11 Νοεμβρίου, 
το Μ.Μ.Θ και η ΚΟΘ υποδέχονται μία από τις μεγαλύτερες ντίβες των ημερών μας
παγκοσμίως, τη Λετονή μεσόφωνο Elīna Garanča, η οποία έχει κερδίσει κοινό και
κριτικούς με την ομορφιά της φωνής της, την ιδιοφυή της μουσικότητα και τις
συναρπαστικές σκηνικές της ερμηνείες, ενώ τον Δεκέμβριο (8, 9, 10) σε συνεργασία με το
Theatro Gratacielo της Νέας Υόρκης και τη Διεύθυνση Πολιτισμού – Τουρισμού του Δήμου
Θεσσαλονίκης, το κοινό θα απολαύσει την Όπερα σε τρεις πράξεις Gaspare Spontini: La
Vestale σε λιμπρέτο του Étienne de Jouy και με ελληνικούς υπέρτιτλους.

MOMus 

Ενώ συνεχίζεται οι εκθέσεις «Eyewitness / Γιάννης Μπεχράκης» στην Αποθήκη Α’,
Προβλήτα Α’, στο λιμάνι μέχρι και 8 Οκτωβρίου και «50+1 Ιστορίες από τη συλλογή
Κωστάκη» στη Μονή Λαζαριστών μέχρι τις 12 Νοεμβρίου και αναμένουμε στον ίδιο χώρο
από τα μέσα Δεκεμβρίου μία νέα, μεγάλη παραγωγή-έκθεση για τον Σολομών Νικρίτιν,
έρχεται αυτές τις μέρες το Φεστιβάλ Ηλεκτροακουστικής Μουσικής και
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Οπτικοακουστικών Τεχνών με γενικό τίτλο «Stereoma» που διαρθρώνεται από μια
έκθεση (13.09-15.10), σειρά συναυλιών (21-24.09) και ζωντανών δράσεων (5, 13, 14.10)
στο MOMus-Πειραματικό Κέντρο Τεχνών, στην Αποθήκη Β1, στο λιμάνι Θεσσαλονίκης.
Στο MOMus-Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (εντός ΔΕΘ), από τα τέλη Νοεμβρίου θα
παρουσιαστεί η έκθεση με τίτλο «Vanitas» με απόλυτο πρωταγωνιστή το σύμβολο της
νεκροκεφαλής και άλλες εκφάνσεις ματαιότητας, μέσα από τις δημιουργίες πολλών
σύγχρονων εικαστικών.

Επίσης, Η Thessaloniki PhotoΒiennale, διοργάνωση που επιμελείται το Μουσείο
Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης του MOMus, συναντά ξανά το κοινό της με ένα πλούσιο
πρόγραμμα 25 εκθέσεων, εκδηλώσεων λόγου, ανοιχτών δράσεων στο κοινό και
εκπαιδευτικών προγραμμάτων, με τη συμμετοχή περισσότερων από 100 φωτογράφων,
από τον Οκτώβριο 2023 έως τον Φεβρουάριο 2024, σε μουσεία, ιδρύματα πολιτισμού και
γκαλερί τέχνης της πόλης και στην Αθήνα. Η επίσημη έναρξη γίνεται με τα εγκαίνια της
κεντρικής έκθεσης στις 20 Οκτωβρίου με τίτλο «Το φάντασμα του λαού» που επιμελείται
ο διεθνώς αναγνωρισμένος επιμελητής και θεωρητικός της φωτογραφίας Julian
Stallabrass, και ολοκληρώνεται στις 11 Φεβρουαρίου 2024.
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ΡΙΖΕΣ ΦΕΣΤ

Το καλοκαίρι δεν τελειώνει αν δεν γίνει το ΡΙΖΕΣ ΦΕΣΤ. Για δεύτερη φορά, έρχεται στη
Θεσσαλονίκη για να κλείσουμε όλοι μαζί την πανηγυριώτικη σεζόν. Μία διοργάνωση σαν
πανηγύρι, με ένα γλέντι, μια γιορτή, ένα φεστιβάλ σαν αυτά που αγαπάμε και… είχαμε και
στο χωριό μας. Να πιανόμαστε από τα χέρια με το πρώτο κλαρίνο από τα Ματζούνια, να
σέρνουμε νησιώτικα με το Ξέφραγο Αμπέλι, να μην ξέρουμε τα βήματα στα Μακεδονίτικα
από τη Banda Entopica και να ουρλιάζουμε ότι ένα «παπόρι έρχεται, να το πω να μη το
πω» μαζί με τους Γκιντίκι. Την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου το ΡΙΖΕΣ ΦΕΣΤ στη Μονή
Λαζαριστών με όλες εκείνες τις μπάντες που συνδυάζουν εξαιρετικά την παράδοση με το
σύγχρονο κέφι. Δε χάνεται!
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REWORKS

Κάθε χρόνο το reworks μεταμορφώνει την Θεσσαλονίκη σε σημείο συνάντησης φίλων της
σύγχρονης  μουσικής από όλη την χώρα και το εξωτερικό. 5 ημέρες γεμάτες μουσική από
άκρη σε άκρη, διαμορφώνουν έναν περίπατο στην Θεσσαλονίκη, προβάλλοντας την ίδια
την πόλη,  μέσα από την εμπειρία του reworks και με την χαρακτηριστική μουσική
ταυτότητα και εορταστικό του κλίμα. DJs, live performances από headliners από όλο τον
κόσμο, αλλά και η παρουσίαση της ανερχόμενης ελληνικής  αλλά και της σκηνής της
Θεσσαλονίκης, παρουσιάζονται σε εμβληματικά και αγαπημένα σημεία της πόλης. Το
reworks δίνει ραντεβού από την Τετάρτη 20 μέχρι και την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου.

ΧΑΡΤΗΣ ΤΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ

Φέτος, ο Χάρτης των Γεύσεων γιορτάζει τα 20 χρόνια από την ίδρυσή του και έρχεται στο
Συνεδριακό Κέντρο Ιωάννης Βελλίδης στις 2 και 3 Δεκεμβρίου. Η σημαντικότερη
διοργάνωση του οινικού κόσμου προωθεί και επικοινωνεί το ελληνικό κρασί,
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προβάλλοντας το σε χιλιάδες επισκέπτες.

20η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Το Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού διοργανώνει την 20η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου
Θεσσαλονίκης στις εγκαταστάσεις της Δ.Ε.Θ στις αρχές του Μαΐου 2024 με εκδοτικούς
οίκους από την Ελλάδα και το εξωτερικό, συγγραφείς, ομιλίες και μία ευκαιρία για
αναγνώστες και ανθρώπους του βιβλίου να συναντηθούν και να μοιραστούν γνώσεις.

Εικόνα: Nόπη Ράντη

ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ

Μία καινούρια θεατρική σεζόν ξεκινάει αυτόν τον Σεπτέμβριο για το Αριστοτέλειο Θέατρο,
με ξεχωριστή θέση την παράσταση «Αινιγματικές Παραλλαγές» από την Τετάρτη 27
Σεπτεμβρίου, σε σκηνοθεσία του Σωτήρη Τσαφούλια με τους Γιάννη Μπέζο και
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Πυγμαλίων Δαδακαρίδη. Ακόμα, ανυπομονούμε για τα δύο stand up comedy της
Κατερίνας Βρανά, στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου για να γελάσουμε!

Ακολουθήστε τις ειδήσεις του parallaximag.gr στο Google News
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ
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https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMImPyAswuarfAw

